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I1 est porté à la connaissânce des importateurs des æufs à couvet televant des positions tarifaires ex
040711.00.10, ex 04071,9.00.11 et ex 0407L9.00.L9, originaires de l'lJnion Européenne et bénéficiant des

préférences douanières dans le cadre des contingents tatifates prél,,rls par l'Accord Agricole Matoc-

Union Européenne, t). a été dêcidé de procéder àla Éparlition d'un reliquat de 341188 tonnes sut le
contingent rela:df à ces prodüts.

Les demandes des opétateurs désirant bénéficier de quote-part du contingent précité, au titre de l'année
contingentate 2015/2016 et éligibles audit conti.ngent doivent être adressées pff envoi recommandé,
avec accusé de réception ou déposées sous pli fermé, au Ministère chatgé du Commerce Extédeur
(Direction de la Politique des Echanges Commerci.aux, Patcelle 14, Business ceflter, aile Nord bd Riad
Hay fuad. BP 610, Rabat-Chellah). La commission se réunira périodiquement pour étudier 1es dossiers

déposés.

Les opérateurs éügibles au contingent susmentionné sont les accouveurs autodsés conformément à la

loi 49-99 (Professionnels de la fllière) et disposant d'un agtément sanitaire d'impotation délivré par
l'Office National de la Sécurité Sanitaire des Produits aümentaires confotmément àl'altèté no1063-00

da25/08/2000 et dont la durée de validité ne doit pas dépasset six mois.

11 est à noter que l'importation de ces æufs ne se téalisera qu'à partir des pays avec lesquels des

certificats sanitaires ont été validés.

Ces demandes doivent obügatoirement comprendre les pièces suivantes :

- Une demande étabüe sur 1e formulaire « Demande de franchise douaniète » en 04 exemplaires,

âccompâgnés de 04 exemplaires de factures pro-forma. Ce fotmulaire est disponible auprès de

la Direction de la Poütique des Echanges Commerciaux et peut êtte téléchargé au site web du

- Certificat d'inscription âu registre de commerce ;

- Cetificat d'inscription à Ia taxe professionnelle (Patente) ;

- Attestation délivrée par l'administration fiscale sur 1'IS et la TVA certifiant que l'entteprise
est en situation régulière ;

- Copie de l'agrément sanitaire d'impotation des æufs à couver délivré par I'Office National de

la Sécudté Sanitaite des Produits alimentaires ;

- Copie de l'autorisadon confotmément àIaloi 49-99 ;

- Un tableau des quantités demandées en en ceufs à couver, au titre de l'annêe 201,6,

confotmément âu modèle figurant en annexe.

Les demandes présentées après expiration du délai précité ou non 
^ccornpàgnées 

pat les documents
justificatifs susmendonnés ne seront pas acceptées.

Ministère cbargé du Commerce Extérieur :
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